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1. No urohoyloete, e ypion optlouody, yix Tolég TIHES TwV a, b 1) Berduida Tou mivoxa
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2. T tov axéhoudo meaypatins mivoxa A va unohoyloete pia Bdom Tou ywpou ypoy-
LoV, wa Pdom Tou ydeou oGV, xaddg xou Tic avtloToryes BlaoToEl
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4. Na Avdel o ypouuixd cvotnua
r+ty—z=1
r—y—2=3
z+y—-tz=1

6nov t € R.
5. No pedolyv ta a,b € R dote 10 ypopued cvotnuo
r—4y+az=a+b
azr+y+z=4

rt—y+z=>b
i) va éyet povaduch Ao, 1) va ufv éyer Moo, i) va éxel dnelpeg AoE.
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6. Lwov R Vewpolpe toug UT0Y@poug Tou

V= {(m:y,zaw)|x—y+z—w= D}

W =<(1,2,4,8),(1,1,1, 1),(3,5,9,17) > .
ga npooﬁtoplfxtoﬁv Bdoeic xaut ot Biaordoeic Ty vroywpwy V, W, VAW xa V+W.
pefte uroydpoug V', W’ térotouc dote RY = 1/ OV xuRi=WeoWw.
7. ©ewpolye Ty amEXOVION

T : Rofr] — R**?
Tou opiletat aro ) oyéon

re = (%D 1) v el
(o) Na BefEete 6w n T eiva YPaup.

(B) Na Beefte o Bhon tou ruphvar xau wa Bdon g exdvag g T.
(v) Ebvas n T éva mpog éva; Eivan n T eni;

8. Bewpolye v ypopuch aneixévion T : R® — R® mou oplletan we eEfc:
T(z,y,2) = (y,2,~z—y—2) V(z,y,z) R
Ebvaw n T avuiotpéduyn; Av var, va unohoyloete tv 71,
9. Bewpolye ™V ypappneh arexdvion T : R® — R nou opileta wg elhc:

19 1 13 9 5 11
T(ﬂ:,y, Z) = ("Z'm o '4-y N Iz: Em ¥ Zy 35 _4—2:1 3z + - 42) V(x:y: 2) € Ra'

(o) No Beette tov nivaxa A e T ot Bdon a= {(1,0,0), (0,1,0),(0,0,1)} tou
R3,

(B) Na Ppette tov nivaxa B g T ot Bdon {(2,1,1),(1,2,1),(1,1,2)} tou R3.

10. Oewpolpe v yeauuxh anexévion T : V. = W. Av wa Bdon tou nuphva g
T ebvow 0 {z1,...,%,}, wa Pdon mg edvag e T ebvaw n {y1,.-.,¥:}, xou Tt
Blavbopata {z1,...,2} tou V éxouv v Bémyie T'(z) = 3, 1 <4 < 7, t6te
deiEte 6Tt 10 o0voho {zy,...,Ts, 21, . .., 2 } amoteRel Pdon Tou V.

11. ‘Eotw A xot B 800 nx n nivexeg npatypatixdv apiducy xat éotw adj(A) xo adj(B)
ot npooaptnpévol Tivaxee wv A, B avtiotorxe. Av A, B efva avuiotpéduuor, va
delfete bt xou o mivaxog adj(AB) ebvan avtiotpéduyog xau 1oy VEL

(adi(AB))™ = adj(A)adj(B)™"

12. 'Eotw A, B 800 avuotpédipol n X n mivaxeg mpaypatixdv apidudy tétolor wote
At = A1 Bt = B! o1 ot nivaxe A+ B, A — B ebvau avuiotpéduuor. No dellere
6T xau o mivaxag A'B — BtA ebvon aviatpéduog.




